



# 现在的党校都有些什么课？ 浙江近 3000 官员上过“微博课” 把微博当 QQ 聊 这种错误绝不会犯

昨天，中共浙江省委对外宣传办公室“九十年光辉历程看浙江”主题系列新闻发布会开了第八场，省委党校新闻发言人杨仲林介绍“浙江干部教育培训创新发展”。

“浙江干部教育培训”，就是要给浙江的官员们上课。这节课要怎么上？

省委党校新闻发言人杨仲林说，近几年党校的课程重点是围绕省委的“创业富民、创新强省”和“加快转变经济发展方式、推进经济转型升级”设置的。“需要什么就学什么、缺什么就补什么”。

记者 林佳佳

## 从“要我学”到“我要学”

党校是不是只教马列主义、毛泽东思想、邓小平理论呢？

如果你现在还这么想，那就真是 out (落伍) 了。现在党校教的东西与时俱进着呢！

除了基础理论课程，浙江省委党校还开了“廉政教育”、“社会管理创新”、“电子商务与经济发展”等新课程，另外还有“领导干部与媒体沟通”、“培养阳光心态，有效缓解压力”等可以即学即用的课程。

省委党校新闻发言人杨仲林说，党校的传统教学，内容有限且办学理念陈旧，很多学员反映“吃不饱”。所以以前很多官员一听要到党校学习，那简直就是“煎熬”。

但是现在，党校的课程已经从“要我学”演变成“我要学”的趋势。“很多人都反映在党校学到了新知识，有收获，今年到现在才 6 个多月，‘三进门’的人都有了。”杨仲林说。

## 现在的党校有很多新课程

省委党校学员工作部主任张洪增说，现在社会处于复杂矛盾高发期，党校希望借助这些课程提高官员的社会管理能力，处置突发灾害能力，危机公关能力以及媒体沟通能力。

比如“领导干部与媒体沟通”这门课，杨仲林说，有很多官员第一次跟媒体打交道的时候，都很忐忑，不知道该说些什么，还怕说错话。

于是，党校就把演播室和新闻发布厅搬到了课堂里来，在这个“媒体沟通教学实验室”中，除了真实的场地，上课所采取的教案事例也都是真实的社会热点，最近他们这堂课用的就是湖州德清的血铅事件、辽宁沈阳的毒豆芽事件等案例。这样的情景模拟式教学还包括模拟法庭和公共危机管理实验室。

除了在党校的课堂上，党校还会组织学员去贫困山区调查研究、去革命老区体验生活；此外，他们还会组织学员去监狱，回来就马上组织专题研讨。

## 教官们怎么用微博

6 月 20 日，江苏省溧阳市卫生局局长谢志强在新浪微博上和情妇打情骂俏引来网友关注。事后，谢志强不相信记者能看到他在微博上的文字，他把微博当 QQ 聊了。

昨天的新闻发布会上，省委党校教务处长刘振华说，只要今年在浙江省委党校上过课的，就绝不会犯“把微博当 QQ 聊”这种错误。

省委党校今年才刚刚开了“微博与领导工作”这堂课，目前浙江已有近 3000 官员参加过培训。

主讲这堂课的，是浙江在线党委书记、省委党校兼职教授项宁一。课的内容包括微博的意义、传播特性以及微博的一些基础性、常识性的知识。项宁一说，上“微博课”的官员普遍反映“很受用”。

项宁一昨天在接受记者采访时表示，不少官员在课后就开了个人微博。

“时代变化快，微博的出现增加了一个与网民沟通的平台，开微博也是走群众路线的一种方式。”但是刘振华也表示，面对微博，浙江的官员们一方面要主动适应，另一方面又要慎重使用。

## 官员在微博中如何定位

官员，尤其是重要岗位的官员，会在微博中面临角色定位的难题——因为他们既是网民，可以有一般网民的呼声；但他们又是领导，在发微博的时候理应考虑到自己的身份。怎样找到其中的平衡点？这是一件相当困难的事。

刘振华以郑继伟的微博为例，这位分管教育、文化等方面工作的副省长，今年 4 月在其微博上“@”（提到）了多位高校领导，“请关注食堂食品安全，严管进货渠道。伤不起啊，兄弟们”。

郑副省长的这条微博，既找准了自身的角色定位，发挥了应有的作用，又用个性化语言体现了诚信亲民的形象，这样的效果才好。

省委党校兼职教授项宁一说，他在上课时就提醒大家，在开微博时要注意发博节奏、选择合适的话题，还要注意语言习惯——在微博上打官腔或是使用“文件体”会显得很怪异。

但是刘振华也强调，微博只是提供了一个和网民沟通的平台，如果把官员开微博作为政绩，只关注粉丝数量，把微博解读为一种作秀、时髦的形式主义，就违背了开微博的初衷了。

# 以超五星级酒店理念规划营建新一代都市精品公寓 建工·丽晶湾 为刚需打造品质标杆楼盘

## 展示中心惊艳迎宾 “存五抵十”优惠启动 办丽晶卡再享折上折

丽晶湾，位于杭州城市的压轴宝地——申花 CBD 的核心区域，莫干山路与石祥路交汇处，距武林商圈仅 6.5 公里，距西湖、西溪均不足 10 公里。丽晶湾北面临五里塘河；南临祥符南路，祥符南路贯通古墩路、丰庆路、莫干山路等三条南北主干道，将于明年建成通车；最被期待的是学院北路，将与丰庆路贯通，预计于 2013 年底建成，学院北路将成为申花 CBD 的城市中轴线，与莫干山路并列通达丽晶湾。

申花 CBD 板块的迅速崛起得益于拱墅区政府的转型决心和投资力度。2010 年，拱墅区政府宣布“十大综合体”规划，申花 CBD 建设全面启动。包括在建的 40 万平方米银泰购物中心、已开业的沃尔玛、麦德龙购物中心，联袂启动热电厂综合体、蓝孔雀综合体、大河造船厂旅游综合体等三大国际超级综合体，以及北部软件园综合体、蓝翔综合体、龙翔大厦、郭家库综合体、星桥大厦等十大区域综合体项目，总建筑面积超过 200 万平方米。而未来三年，拱墅区还将投入 300 多亿元打造主城新商圈 CBD 中心。丽晶湾与央企大盘蓝翔综合体相邻，与百万方蓝孔雀综合体仅隔石祥路相望。

## 让刚需尊享超五星级酒店理念营建的品质生活

刚需楼盘等于性价比高，但不等于差楼盘没有品质生活追求。建工·丽晶湾位于五里塘河南岸，优雅水岸与中心大花园形成双园林景观。园区外风景秀丽的五里塘河，近 200 米滨水河岸悦

然成荫。园区内近万平米中心围合大花园，70 余米的超宽中央楼间距，大气庄重，户户见景。十字中轴式的法式园林，艺术精髓至臻体现，迷宫花园、树林草坡、广场、喷泉、雕塑……，景观层次丰富，肌理、轴线鲜明万象。

除优美的自然景观外，作为刚需标杆楼盘，丽晶湾以不亚于豪宅的标准打造公共空间，将“以超五星级酒店的理念营建新一代都市精品公寓”做为全新的建造标准，花重金聘请了全球最大的设计机构之一，中国第一高楼上海中心的设计公司美国 Gensler 操刀社区空间规划，你拥有或许只是一户空间，但丽晶湾为你配置了超五星级酒店配套；超过大部分豪宅标准，架空层挑高达 6 米并经石材精饰；采用仅豪宅才设置的环通园区架空风雨连廊；挑高 13 米的园区入口大堂、挑高 9 米的精装单元入户大堂，地下车库大堂等三重大堂设置；园区中轴百余米水景礼仪大道；近百米法式风情商业街……

## 丽晶湾再现建工地产精工定制核心价值

建工地产以精工定制式为核心价值，成功开发了市中心豪宅世贸丽晶城、浙江综合体项目的里程碑作品欧美中心(EAC)，赢得了广泛的认可和空前的成功。对细节和品质的孜孜以求及对客户的深度认知，反映了建工地产“专业、高效、以诚为本”的企业精神。作为建工地产 2011 年的全新力作，丽晶湾融合了世贸丽晶城、欧美中心(EAC)等经典作品，并按照国际最严格的绿色建筑标准进行规划。丽晶湾获得了美国绿色建筑委



丽晶湾约 89 方展示房客厅餐厅实景图

员会 LEED 预认证金奖，成为浙江首个获得该奖项的住宅项目。建工地产打造的商业地产项目——世贸丽晶城·欧美中心(EAC)，于 2006 年获得了美国绿色建筑委员会颁发的 LEED-CS 认证银奖，是浙江首个获得 LEED 认证的写字楼项目。至此，建工地产成为浙江省首家在住宅和商业项目上双双赢得了美国绿色建筑委员会认可的房产企业。

惠谢建工粉丝，办丽晶会员卡享“存五抵十”购房优惠

丽晶湾现场展示中心已惊艳开放，并同步推出 2 套示范房。其中 89m<sup>2</sup>可拓展为三房，以年轻精英群体为对象，户型方正合理，客厅及 2 房朝南，可变第 3 房生长空间，满足品质生活情调。另一套法式皇家风格 120 m<sup>2</sup>经典边套，满足首次改善型舒适尺度。

为回馈追求品质居住的广大建工粉丝，对丽晶湾有兴趣的购房者可现场办理预约登记，可享受“存 5 抵 10”首期房源优惠，现场加入丽晶会再享折上折。

丽晶湾专线：88219808 88219798